
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 17.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер 7739 по описа за 2024 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 При изричното съгласие на страните, делото което е насрочено за 11:15 ч., 

на именното повикване в 11:10 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Топлофикация - Разград“ АД, редовно призован, 

представлява се от адв. Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Комисията за  енергийно и водно регулиране /КЕВР/, редовно 

призован, представлява се от юрк. В., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Р.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на „Топлофикация - Разград“ АД. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/. 

ДОКЛАДВА молба от ответника от 18.09.2024 г. с приложено писмено доказателство 

в изпълнение разпореждане на съда. 

ДОКЛАДВА отговор на жалбата от 18.09.2024 г. 

ДОКЛАДВА молба от ответника от 09.10.2024 г., ведно с доказателства допълващи 

преписката, под опис, обособени в син класьор. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 16.10.2024 г. с искане да бъде конституиран 

като заинтересована страна Фонд „Сигурност на електроенергийната система“. 

 

АДВ. Д.: Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата по административната 



преписка. Поддържам искането в молбата ни от 16.10.2024 г. Няма да соча нови 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 

ЮРК. В.: Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата по 

административната преписка. Не възразявам да се конституира като заинтересована 

страна Фонд „Сигурност на електроенергийната система“. Няма да соча 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Не се противопоставям на искането 

за конституиране на Фонд „Сигурност на електроенергийната система“. 

СЪДЪТ НАМИРА, че искането на жалбоподателя за конституиране на заинтересована 

страна е основателно, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

КОНСТИТУИРА като заинтересована Фонд „Сигурност на електроенергийната 

система“ с адрес за кореспонденция: [населено място],  [улица], ет. 7. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ заинтересованата страна.  

По доказателствата и по направените доказателствени искания, СЪДЪТ ще се 

произнесе в следващото съдебно заседание след като бъде редовно призовавана и 

уведомена заинтересованата страна за участието й в съдебното производство. 

 

АДВ. Д.: С оглед разпределената доказателствена тежест и с оглед представената в 

цялост административна преписка, моля да допуснете изслушването на съдебно 

икономическа експертиза, с въпроси, които съм формулирала в молба. 

  

СЪДЪТ ВРЪЧВА препис от молбата на процесуалния представител на ответника, 

като по искането и така формулираните въпроси, ще се произнесе в следващото 

съдебно заседание, за да бъде предоставена възможност и на заинтересованата страна 

да се запознае с направеното искане и формулираните въпроси. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.11.2024 година от 11:00 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

ДА СЕ ПРИЗОВЕ новоконституираната страна. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:17 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


